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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO
PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZENOVE.
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Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, realizou-se no Auditório
Aldo Ivo Vicenzo, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte e seis minutos, a I Reunião
Ordinária do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do
Campus São Paulo, Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião
Ordinária, o Presidente convocou todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem
como toda comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do
segmento Docente - Titulares: Ivan Francolin Martinez, Carlos Eduardo Pinto Procópio,
Alice Reis de Souza e Gabriela Cotrim de Moraes. Conselheiro Representante do segmento
Docente - Suplente: Osmar da Rocha Simões que assumiu a titularidade durante a reunião em
virtude da ausência do Titular Leandro Daros Gama e do primeiro suplente, Eduardo Vitor de
Souza, Paulo Roberto de Abreu e Paulo Ramirez. Conselheiros Representantes do segmento
Técnico-administrativo - Titulares: Elissa Fontes Soares Lopes, Larissa Vicente Tonacio,
Wilson de Campos Filho, Nivaldo Cesário de Souza e Natanael Benedito Amaro. Conselheiros
Representantes do Segmento Discente - Titulares: Pedro Fernando Poveda, Helder Orlando
de Souza e Gustavo Bucci Carrascosa. Ausentes - Conselheiro Representante do Segmento
Discente - Titular: Théo Lucas de Jesus Rocha e Conselheiro Representante do segmento
Docente - Titular: Leandro Daros Gama. I - ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o
quórum, o Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. 11 - INFORMES DO
PRESIDENTE: O Presidente informou sobre os transtornos ocorridos junto à SPTrans e que
já fora emitido comunicado sobre quais medidas devem ser adotadas pelos professores, mas ao
ser questionado sobre serem retiradas as faltas, o mesmo afirmou que o documento deverá ser
retificado quanto a este ponto. 111- ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da Ata. Foi posta em
votação a ata da IX Reunião Ordinária de 2018: Ata aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e
03 (três) abstenções. Registra-se a presença dos(a) conselheiros(a) Carlos Procópio, Paulo
Ramirez, Gustavo Carrascosa e Larissa Tonacio. Foi posto em votação a inclusão da relatoria
referente à Atualização do PPC do curso de Gestão de Turismo - Aprovado com 12 (doze)
votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. Na sequência foi votado a inversão de pauta para que a~
referida relatoria fosse tratada no primeiro item da reunião. Aprovada com 13 (treze) votos
favoráveis e 1 (uma) abstenção. 2. Nova Atualização do PPC de Gestão de Turismo. A
conselheira Elissa Lopes apresentou sua relatoria e parecer favorável à aprovação das referidas /'
modificações. Após algumas considerações por parte dos conselheiros e dos convidados,
professores César Lopes e Marcos Yokoyama, representantes da Diretoria de Informática e
Turismo, o parecer foi posto em votação e aprovado com 12 (doze) votos favoráveis e 1 (uma) ~
abstenção. Neste momento o conselheiro Natanael Amaro solicitou que constasse em ata a
recomendação de que os as informações referentes à Biblioteca devem ser revistas e corrigi das
no PPC. 3. Formação da Comissão para aprovação do Regimento Interno. O professor Luís /I
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37 Cláudio informou que mesmo o Colégio de Diretores não sendo oficial, costuma tomar suas
38 decisões mediante consulta ao demais membros e que o Regimento Interno foi desenvolvido
39 conjuntamente, e por seu caráter consultivo, todas as informações tratam-se de sugestões,
40 cabendo ao CONCAM a decisão final sob a aprovação. Para isso será necessária a formação de
41 uma comissão que analisará o documento e voluntariam-se para talos conselheiros(as) Elissa
42 Fonte, Carlos Procópio, Natanael Amaro Gabriela Cotrim, Gustavo Carrascosa e Helder Souza.
43 O conselheiro Ivan Martinez sugeriu que incluíssem no documento a ser enviado à reitoria a
44 explicação de qualquer ajuste em relação as recomendações para que não existam dúvidas ao
45 chegar ao CONSUP. O Presidente se comprometeu ainda em enviar a proposta do documento
46 a todos os conselheiros. 4. Orçamento 2019. O Prof. Luís Cláudio informou que os
47 documentos relacionados ao orçamento não foram enviados para a comissão definida na reunião
48 de novembro, que serão enviados posteriormente e o item será tratado na próxima reunião. Por
49 fim, falou-se sobre a necessidade de uma nova eleição para recomposição do CONCAM e não
50 havendo quem se manifestasse para compor a comissão eleitoral, o Presidente sugeriu transferir
51 ao Gabinete do Campus São Paulo a responsabilidade sobre o processo eleitoral e pôs a sugestão
52 em votação que foi aprovada por unanimidade - 13 (treze) votos favoráveis. Às quinze horas
53 e seis minutos, não havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
54 encerrou a reunião, da qual eu, Luciana de Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta
55 ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros
56 presentes na reunião.

Luciana de Oliveira Santana
Secretária Executiva

Luís Cláudio de Matos Lima Júnior
Presidente ~ ..

Alice Reis e Souza
Representa Docente

Me o itular

Carlos Eduardo Pinto Procópio
Representante Docente

Membro Titular
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( I epresentante Docente
\ Membro Titular
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Eduardo Vitor de Souza
Representante Docente

Membro Suplente

4~~
Representante Docente

Membro Suplente

~r~~ei$
Representante Discente

Membro Titular

Pedro Fernando Poveda
Representante Discente

Membro Titular

Gustavo Bucci Carrascosa
Representante Discente

Membro Titular

9!t'\
Elissa Fontes so~

Representante TAE
Membro Titular
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Larissa Vicen e Tonacio
Representante TAE

Membro Titular

Ilu. ();<'G
NaV~ediY, Amaro

Representante TAE
Membro Titular

Filho
Representan TAE

Membr Titular

Edson Sadao lizuka
Representante da Comunidade Externa

Membro Titular
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